x113 . Bramka stalowa / Steel goal 650-380
500 x 200 cm

montowana w studzienkach / mounted into sleeves

Instrukcja montazu / Assembly instruction




-

nrino. Wykaz czesci / List of parts ;f:‘."
1 Poprzeczka / Crossbar 1
2 Siupek lewy I/ Left pole 1
3 Slupek prawy / Right pole 1
4 Palak / Bow 2
5 Belka doina / Bottom beam 1
6 Studzienki / Sleeves 2
A Wkret M10x30 / Screw M10x30 4
B Sruba M8x55 / Screw M8x55 4
C Sruba M8x75 / Screw M8x75 2
C Nakretka M8 / Nut M8 6
D Szpilka / Anchor 2

Vs
A B C

M10x30 M8x55 MBx75

ﬁ L=
|

o

N

U

w Jgdrzejowie

Wydzial Budownictws | Architekthun

|
|
|
v

.




Rys.1/Pic 1

5 ol RS

®
—
Rys.2 / Pic 2
Montaz studzienek / Sleeves montage R
Przy nawierzchnl poliuretanowe
studzienki wystawit 5-10 mm ponad belon.
WARNING!
BETON On the courts with poliurethane surface
CONCRETE top of the sleeve should be 5-10 mm
Studzienka / / higher than concrete level.
/ Sleeve ‘
fiss e Poziom boiska / Court level |
PrATIE 1: ‘ Lot ).
.. v &la .' v & .
P l v » 8 “p I ” >
1 * .0 l v.: § @o :’ :b i v.‘p
.: & ' t".b .: < [ "‘l’
".'. -Dp % :O.JLﬁJ-.,’
’.c.’.’p'. ‘ '.‘a. ..rh
] I
_ 400%400 _ I
g ‘ 5 5100 |
vl 5 T STAROSTWOPOWIATOWE

Wydzial Budownictwa | Arehitektun



-

Rys.3/ Pic 3

STAROSTWO POWIATOWE

o

_ wJgdrzejowie
Wydzial Budownictwa | Architisktun



Rys.4/Pic 4

Linka do podwieszenia siatki / Net suspension line

STARQSTWO PC gWiATO‘n'-",/’

w Jgdrzejowie
Wydzia Budowniemwa | Architektun



RILBMONIAZ)

n

jumadez yaocajez yoAzseu op au
eu albeuuoju OUD BIDIME? ‘WD

7 MUDOMOPEZ NMISURH Ajime

Age ‘veses ynypzsm AwsyAzo
WAMeId WALDD wasewme? 7 JIpemosdazd DSOUUAT JWes 3] i
MYUNSA) eu oueTexod el [g] mes asmoaw
Adarer | [£] awsAzasds ppeppod Sklnsols [g] nuegnss (6] wanumoxserd 2 [] Awob sepmez

AungS '[S] Auinh sewer 05 anun WAMS) Wandns a7 pEazsdod RuIzoly noslany m awdssey

STAROSTWO POWIATOWE

*([ousarom Auozom e1sozr acazidod m Wumoysexd)
Neep sDRjuaL0 Bumesdod eu dbemn eleoesmz mdnis m R¥MOI Op [ ] pumonsepd Jbunsy
(] 01 bpanseu [£] Sypepiped razudod J0540p o waod @ ‘Mwesq nBas po WISk
0 DSOIBHPO M JMETSH DEZIBZICOd WASRIENORUWZM MmOl M [3uSarm buorzsanun (7] sqrus
‘LU MmOsAod
pazid Ak [enadraqez qosods m NZOpOd WALMDI eU MSSLN | 1] mwesg bumob swey
psouudn swdo
il |

\_\ b

9

6

S

GLT=T1 X0 Wumoyserd 6
snqua “ub '91xgw egnus g
S0 eSAZIS eypeipod ¢
AMORIAL PREIS dare7 g

Engmw <

PLEWOSATS 01 EISeN
12/S°01¢ expeppod ‘¢

PIXOE "G Z D1iW QNS 7
LRI PuMDID ewey |

g I9NISE0 I NZVINOW YIONNULSNI
0 oot e o S SR T0-€ 4u "Wy
foweiq zeyom 1 dex3 INTYMOLNOWIA ‘IWANVAVIIS IWWINT Z
'8 SISUSTNCIIG 1AL bepersod 700 ‘08%08 1140Ud ‘W ZXE IMOINIWNTY
P o 5. R 5 -t iy e ANTYNOCSIA0¥ud [INZDIY DITId 04 DIWVHE
bs [aumpy 6 Awes 20400 SUlAINNASUOY AJUNUD NSAZSM “S' X SE © [auemasqiey A _,Suw.lhabii;h

w Jgdrzejowie

Wydzial Budownictws | Architektun

#x7292sd0d RUAl | JUBPEIYS MM “E-TWZ/WE-NZ ' 699C6-H/VB-Nd AuLoN Bm 180y ¥eumed *0g X 0 eseuAm
© Ob/ £V OBauRnsSDAM oBamonmunie exyumoyeRsy ofiauelads a7 15af eueuowim pluRIq eumoyb ewey

U160 f>eusiojuy
L




ropgs fim sauseig My p90A2d grus
Eoowod ez wAD od Amyan Jemodowe? ‘adzpesod
M PHAZISE) BURMODOWET aosfan JADeUZPO
Fudaiseu Mosiany WALRPEZ M LRI JDSRLN

fmoxkziaio;
T IR

auzdAseuiuib ajes ‘amouods aey (luemosoisez

UIAMONAZIBIE) MOTAMPN BI0WOd 7 DIzPesed op Jawelq 7ejuoiy

TdAy

HIULI BILEMOOOW AdA) A PUT0MAM BuTOu e20)pad NfRZPO PO PSOUTIET M

MO
UpAUOIUBIUAM [a7Am Browod e7 wimeid
| WwAma| wopny 2 JAnejod [0z] euiep iyrazdod
‘pgouudn sidp

G eMOOW BN €7

STI%e 90 epepPod 7T

wAsHIWOd "Q) 2 SSAOW OIS 1T

9F0 =" BUOP ENDATI004 07

..5%%% ad
0P DAUGIZNOD DI ZEHAN

ezojpod op yaweiq zeyuow 111 dez

iy

Moy op eujop nzazidod 7ejuow T YoIN
(

e
< ew
A
* ZE
{88 a m
gy 6ABUD PP HA2I0WMOA PFOUUATY Iuses 3] ST O .W.,
oy 7 0BapTeY Byp (61) broyhiow jdpe =5
1 €] ppepsp 0d awp Seinsons JpBaes wAD od ‘(z] 9 ~, m 3
bqrus az [£1] oy ezaserz pemosedop audarsen I
{81] wAmoysmdey yndney | [£1] ¥oeu et -
(91] yopeppod ‘(ST) g BXowod ez 0B WA gl -
0d "WAUIOP | WAWIOD seIvez M (£1] ¥4 J05aRN @
b ke Auop semez

D1 SMogApow exiaieN 61
By PMOIEY ENAIEN 81
CUOOSITS BiN EAROEN (1

L1980 epepPod ‘91

S5¥EW PGS 51
ey Aveid ¥MY ¢l v
Wy Ay ¥ €1 gl ~ / Ausob sewmez
15 UUAD Aufaron ewpemadezd 1 91 &1
0P WPAUGAZNOA PSID TRHAM {3 sl Zejuow - rwesq ynq [ youy

pluieaq op Awed | moyn} zeyuow 11 dead

‘puesq buons e6nIp 2 JEpemoidazid PSOULAD auribofeuy

1) exdarsez exdnys oup AR AudNSeN

myunsAs eu ouezexod e (9]

pRers amo@iaw Adazaez | [ 2] a1sAzoads pipeyypod Seinsors

(8] nueqnus [1 1] wapgumoxsed 2 [01] Aupop Sewez J0SMS

ogdngs m Mol

op [11) wusmoyserd Jbuns m wiz od ‘[z1] ndarsez Heipz
:pjouukn sdo

08208 H0AFeT T1
06=1 Xl AUMONSRY 11

snqu “ub ‘91XBIN PANIS 6 b ol
AMORISW pers 4187 9 Tt

0p pALGIZNOA DFN  TEHAM *06aUIOp NSPIMEZ ZRWUOW “Z 0N



boiska zewnetrzne trawiaste

Montaz bramek do podioza za pomocg uchwytow szpilkowych

Typ 3
Zastosowanie

Umiedcié bramki w tadanym miejscu nastepnie
whid uchwyt szpilkowy - rozstaw wg szkicu,

L I R RIS S
R e e

R R

+
-

+
.4

B e

e =
>ttt

IERARRENNE

44t
. b

0 1 i 5
et

e e e 4
-

L e
X
‘{l,\)
v X
o

INEEEREREERE

-1t

boiska zewnetrzne z nawierzchnia sztuczng lub asfaltowa

Montaz bramek do podioza za pomoca marek talerzykowych

Typ 2
Zastosowanie

++1

Linig_kencowg boiskg

FAAA AL AP A P
i S I I E L LT L
s

e
e

- =y
F =
2 o
=
=
XX _‘-IE_
X X v
)A'IU..
808
XXX
XXX

L §

A X3

\'{ - o

o3 STAROSTWO POWIATOWE
. w Jedrzejowie

Wydzial Budownichwa | Architektun

TOCWeLa

UWAGA!

Wykonad otwory o wymiarach | rozstawie |.w. Ustawid

Uzytkowanie bramek bez zamocowania
do podloza jest zabronione.

bramki z uchwytami w iadanym miejscu nastepnie obla

markl talerzykowe betonem.

Marko

folerzykowg



Wykonad otwory 0 wymiarach | rozstawie j.w. Ustawic bramki z tulejami po czym oblad tuleje
betonem. Po zamontowaniu bramki wbié uchwyty szpilkowe rozmieszczone wedlug szkicu.

-
Eoedalodiogingind
- L L

L
ook
"

=
| B
-} o
=
of 53
s
VP SO PE OB
L X Y I =
EAS S EE VS,
FATTETTH . "'ﬂ" o
asessanss 5 Xz
(2221 voma ‘ — - B e s
ke

A
3080

.q-s
-

pRa.
y

Typ 4

Monta? bramek wyposazonych w adaptery umotliwiajace osadzenie ich z tulejami w podiozu

Bramki do pitki recznej aluminiowe (art. nr 3-01) moina wyposalyt w adaptery

przedhuzajgce wraz z tulejami mocujacymi (art. nr3-20).
Bramki zakupione wraz 2 adapterami | tulejami posiadaja fabrycznie wykonane otwory

W celu instalacli adapteréw nalety wykonac otwory w siupkach bramek.

TELL N
4 =o
1 E
F I i85
IgeSs o &l P
e . B o ‘
"\3 5% -1-0
A,.f i i
b | - L
s ]
E
_:_l
“w
(=3
5 g
=

STAROSTWO POWIATOWE
w Jedrzejowie
Nydzial Budowmctwa |




y (P
WS B - AMINGS 0P OYUPAOUZA LAURMOWOW YA e AMOAEdZS AN (2
WS @ - PAMOUOIG DTS 0P LDAURMODOW ¥aUR] RfD eMONAZISE] Pywew (Q

‘mewayos Bm (p0anezid wanod Jbunsm seidieu) WOOZ- edHSPO YOALUMOL M JEMO0W
‘moydngs Zes0 pHZaszIdod op njers elemoooez op Aznys [5Z] Amowsed mers dezoey

piers zejuon

L

*



DY ) g T
 Art.nr: 1-29, 1-295 | tablica 105x180 | 1/4




. ‘ganza 1. Koszykéwka | ... orodukiu: Koszykéwka jednos{upowa' [ strona/stron
| Anne: 3-28, 3-495 tablica 105x180 | aad
Informacje ogéine.

Wszystkie elementy konstrukeji s cynkowane ogniowo 100 um wg DIN 50976. Stupy oraz ramie wysiegu
wykonane s3 z profilu stalowego 100 x 100 x 3. Wspornik tablicy oraz rama tablicy epoksydowej wykonane s3 z
profilu stalowego 30 x 30 x 1,5.
Zestaw do koszykowki na boisko typ 105x180 spetnia wymagania normy PN - EN - 1270 -, Sprzet boiskowy -
Sprzgt do koszykdwki - Wymagania funkcjonalne i bezpieczeristwa , metody badan”. Urzadzenia posiadaja
wszystkie wymagane prawem Certyfikaty Zgodnosci z Normami.
Etap |. Montai Stupa 1_ﬂm_@mmq_
Wariant 1 - slup osadzany w tulei Kierunek g
Krok 1. Montaz tulei stupa koszykéwki f—‘-"mu—t f.b“cy- i 2 Slup
Woykaz czeéci potrzebnych do przeprowadzenia kolejnych czynnosci:
1- Tuleja montazowa
Opis czynnosci:
» Wykonat otwér o wymiarach 50x50cm i glebokosci 100cm.
» Wykop zala¢ betonem klasy co najmniej B15, ustawic tuleje wg rysunku,
tak aby jej gorna krawed? pokrywala sie z poziomem podtoza.

» Tuleje stupa odchyli¢ ok. 1° w przeciwng strone do wysiegu tablicy ,
(odchylenie stupa od pionu na wysokosci 3m powinno wynosic okoto S5cm) &
Uwaga: Pusta tuleja powinna by¢ zakryta deklem maskujacym, ktory jest ji| Srubablokujaca

d skierowana na
k iwwnatre botska

dostarczony razem 2 tulejg. e

Krok 2. Montaz stupa w tulei montatowej

Wykaz czesci potrzebnych do przeprowadzenia kolejnych czynnosci:
2- Stup L=330 cm

Opis czynnosci:

» Poluzowaé srube blokujgcg stupa, nastepnie wsungc stup [2]do tulei [1],
zablokowaé go dokrecajac érube blokujacy. Sruba blokujaca powinna byé
skierowana na zewnatrz boiska, ¢ i)

7 Wariant 2 - stup osadzany na state Wﬁw&hkv
Krok 1. Montai stupa koszykowki b g e
Wykaz czedci potrzebnych do
przeprowadzenia kolejnych czynnosci:

2*- Stup L=360 cm

Opis czynnodci:

»  Wykona¢ otwdr o wymiarach SOx50cm i glebokosci 100cm.

Wykop zala¢ betonem klasy co najmniej B15, ustawi¢ stup wg rysunku, w
sposob aby jego wysokoé< wynosita 285 cm powyiej poziomu podtoza.

» Tuleje stupa odchyli¢ ok. 1° w przeciwng strong do wysiggu tablicy
(odchylenie stupa od pionu na wysokosci 3m powinno wynosi¢ okoto 5cm)

Uwaga (dotyczy wariantow 11 2)

1. Prace montaiowe naleiy prowadzi¢ pod nadzorem oscby posiadajgcej

uprawnienia budowlane. _

2. Kierownik robdt mote zmieni¢ wymiary postumentu w zaleinosci od

charakterystyki podtoia i lokalnych warunkdéw posadowienia.

O POWIATOW..

§ Jedrzejowie
Baownictwa | Architektun




| Branza: 1. Koszykowka | ..., produres. Koszykéwka jednostupowa, | | strona/stron
At 1-29, 1-295 | tablica 105x180 | i

e —— S — R ———— et ———— i

e ——————————————————————————————— e

Etap Il. Montaz tablicy i kosza do wysiegnika

Wykaz czeéci potrzebnych do przeprowadzenia kolejnych czynnosci:

3. Ramie wysiegnika

4.Tablica epoksydowa laminowana 105x180 z rama ocynkowang

5. Obrecz do koszykéwki ocynkowana

6. Siatka do obreczy ocynkowana

7.Wspornik tablicy

8. Sruba specjalna M10x80

9. Nakretka M10

10. Podktadka ptaska ¢ 10

11. Sruba M10x25

12. Podktadka sprezysta ¢10

13. Nakretka M8

14. Podktadka ¢8

Opis czynnosci:

» Na stupa [2] nasunac wysiegnik [3] i opuscié go na sam dol.

» Tablice epoksydowa [4] oraz obrecz [5] z siatky [6]
prazykreci¢ za pomocq $rub (8], podkiadek [10] | nakretek
[9] do ramienia wysiegu [3]. :

» Nastepnie przykreci¢ wspornik [7] stosujgc podkiadki [14] 16
oraz nakretki [13] do tablicy, natomiast do ramienia -
wysiegnika mocujemy go za pomocg podkladki sprezyste]
[12] i $ruby [11]

Etap Hll Montai wysiegnika do stupa

Wykaz czesci potrzebnych do przeprowadzenia kolejnych czynnosci:

15. Sruba M12x50 STAROSTWO POWIATOWE
16. Nakretka M12 w Jedrzejowie
Opis czynnosci: Wydzial Budownictwa | Architekiun

» Podnies¢ ramie wysiegu wraz z tablica tak aby obrecz znajdowata sie na wysokosci 3050 mm , dokrecic
sruby[15], a nastepnie zablokowa¢ je przed poluzowaniem nakretkami [16].




Branza: 1. Koszykowka | ;.5 produit Koszykéwka jednostupowa,  strona/stron: |

Art.nr: 1-29, 1-295 tablica 105x180 “4_/4 l

Podstawowe wymiary 1 Y

g
| é
£ 4
E
L ]

Odleglosé stupa od linii koricowej
| : |
L .d"‘{,d}j

O
A
]

G 150 | 1200 ! 350 || 1200

\
|
}
stmg 1200 Wysieg 1400 Wysieg 1600

Uwaga
1. Zestaw do koszykdwki na boisko jest przeznaczony wylgcznie do gry w koszykowke | nie moze byé uiywany do
innych celéw.

2. Przed rozpoczeciem uiytkowania zestawu nalezy sprawdzi¢ wszystkie mocowania poszczegolnych elementévbw‘ ATOWE
3. Wspinanie sie na konstrukcje oraz wieszanie sie na obreczy jest zabronione. STAROSTWO P trselind
4. Co 3 miesigce nalety dokonac przegladu sprawnosci elementéw zestawu. W razie potrzeby do;irﬁ%;;:, Archiaktun
mocujgce. W
TERNRERE SRR T e e e SRy
| lp Nawscagbd =~ WS, lp Narwacrgdcd == M. Szt
1 Tuleja montatowa 1 8  Sruba specjaina M10x80 4
2 SlupL=3300 1 9  Nakrgtka M10 4
 2*  Stup L=3600 ;4 Ty 1 10 Podktadka ©10 4
| 3 Ramigwysiegnika 1 | 11 Sruba M10x25 1
Tablica epoksydowa laminowana 90x120 1 | 43 Podl:tadka spretysta 010 e 1
naramiecynkowane) 0000 | 13 SrubaM10 Fla% 3
5 Obrgczdokoszykéwkiocynkowana 1 14 Podkladka ©10 2
_ 6 Sitkadoobreczyocynkowana 1 | 15  Sruba M12xS0 ; A
7  Wsporniktabliy 1 | 16 Nakretka M12 2




R —_—

| Strona/stron

| Branza:4.Tenis Nazwa produktu'AFr_(')_f_e?]aﬁalﬂe stupki do tenisa ziemnego : | |
1/4
Art. nr: 4-01 | = I i sl




| Branta: 4. Venis Nazwa produktu: Profesjonalne stupki do tenisa ziemnegoTS“"“""""
At nr: 4-01 | 2/4

SIS e T 2 s e N
Lista czesci

L.p. Naiwa elementu Hosdé sztuk

1 Tuleja montazowa 2

2 Stupek aluminiowy 1

2a  Slupek aluminiowy z wewnetrznym naciagiem 1

3 Korbka do naciggania linki 1

4 Zaslepka slupka 2

5 Podstawka do gry pojedynczej 2

6 Siatka do tenisa 1

7 Srodkowy pas siatki 1

7a  Srodkowe urzadzenie nastawcze siatki 1

4 5 . ? 5 3 23

7a

Y 7 R ~40cm
2 : Uinia do gry Uinia do gry
pojedyncze) G pojedyncre)
| Etap montati tulei
1. Wykona¢ wykopy o odpowiednich wymiarach (wymiary :
fundamentéw dobra¢ na podstawie charakterystyki podtoza i 2
lokalnych warunkéw posadowienia).
2.Wykop zala¢ betonem klasy co najmniej B15; ustawié tuleje wg
rysunku, tak aby jej gérna krawedi pokrywata sie z poziomem | I .
podiota Powierzchnia
3.Nie instalowa¢ stupkéw do momentu uzyskania przez beton WE
odpowiedniej wytrzymatosci (min. 7 dni) S”\R(_\ST‘.‘.’O PC“*"_‘MO" 8
w Jedrzejowie

Uwaga: Wydziat Budownictwa | A chitektun

Po wyjeciu stupka tuleja powinna by¢ zakryta deklem maskujacym,
ktdry jest dostarczony razem z tuleja.

Il Etap montai stupkéw do tulei

1.Wsung¢ stupek z naciggiem[2a] do tulei[1],nacigg powinien byé
skierowany w kierunku boiska .

2.Nastgpnie w ten sam sposéb zamontowaé drugi ze stupkéw [2].




| Branta: & Tenis nazwa produkiu: Profesjonalne stupki do tenisa ziemnego | *one/sten
[L art. nr: 4-01 3, 4

Ill Etap montat siatki

1. Wyciggngc zaslepki z slupka, nastepnie natoiy¢ korbke naciggania linki na czworokat $ruby naciggu
wewnetrznego. Kreci¢ korbka tak, aby zaczep naciggu siatki wysunat sie najwyie).

2. Linkg naciggowq nasungc na zaczep naciggu siatki z jednej strony i na zaczep siatki z drugie) strony,

3. Boki siatki umocowac w suwajgc pret mocujacy siatke w uchwyty znajdujace sie na stupku i na siatce.

4* Dotyczy wyposaienia dodatkowego do gry pojedynczej: Umiesci¢ podpérki do gry pojedynczej na liniach do gry
pojedynczej.

5. Tak zamontowang siatke naprezy¢ przez krecenie sruby naciggowe] za pomocg korbki.

6. Nastepnie za pomocg Srodkowego urzgdzenia nastawczego siatki ustawic jej wysokos¢ tak, aby w $rodku pola
gry wynosita 914 mm.

R Zaslepka stupka Zaslepka stupka w

g 3 i Naciag siatki

Zaczep rﬂtaktkl ¥ e wewnetrzny
Z rolkg
prowadzaca Siatka
linke

Pret
mocujacy

Uwaga

1. Stupki do tenisa s przeznaczone wytgcznie do gry w tenisa i nie moga byc uzywane do innych celow.

2. Przed rozpoczeciem uzytkowania stupkow nalezy sprawdzi¢ wszystkie mocowania poszczegbinych elementdéw.

3. Wspinanie sie na siatke jest zabronione.

4. Po zdemontowaniu stupkdéw nalety oczysci¢ je 2 zanieczyszczen za pomocq wilgotnej Sciereczki bez uiycia
detergentow.

5. Stupki przechowywac w czystym, suchym pomieszczeniu.

STAROSTWOQ POWIATOWE
w Jedrzejowie
Nydzial Budownictwa i Architaktun




| Brania: 4. Tenis

i Art. nr: 4-01

Boisko do tenisa

U

Wymiary podano w centymetrach

nazwa produke: Profesjonalne stupki do tenisa ziemnego E FEIR .

a/a

91.4

Nadnig

STAROSTWO POWIATOW™

W Jqdrzpiowie ¢
: Aokt n
Wydgial Budownictvh | ArGiie

, sugerowany kolor linii to biaty.




!' INSTRUKCJA OBStUGI i UZYTKOWANIA

(s SOV wars e SHapkl 0 siathbwhd alurimiows, s
[aoc 200 | znaciggiem wewngtrznym | Y4
AR R R i |
4i ssbhung it dasassatiitsiremtbiast aisng

i STAROSTWO POWIATOWEC
w Jedrzejowie
Wydzial BudaowinCi¥a | Architektun




INSTRUKCJA OBSLUGI i UZYTKOWANIA

; Branza: 2. Siatkéwka | .. produktu: Stupki do siatkéwki aluminiowe, Tone/ “;“4 |
| At 2-30 Z naciggiem wewnetrznym 57 L__________/_ 7,
Lista czesci
Lp. ﬁqzv_\}a{__elgmg_ﬁtu llos¢ sztuk
1 Slupek stalowy 2
2 Tuleja montazowa 2
3 Naciag zewnegtrzny 1
4  Korbka do naciggania linki (wbudowana w naciag) 1
5 Listwa diuga z hakami 1
6  Listwa krotka z hakami 2
7  Naklejka z wysokosciami 2

11000
N m -
1
\ 1

_J.'—T
Fo T s i 1

|
i T
|

o e "°""=°=‘f’—3-—-$4'§1.““_@ i
| STAROSTWO POW IATOWE

w Jedrzejowie
Wydzial Budowniciw | Arshitgktun
| Etap montat tulei =
1. Wymiary wykopu fundamentéw nalety dobra¢ na podstawie charakterystyki podioza oraz
lokalnych warunkéw posadowienia.
2. Fundament nalezy wykonac z betonu klasy co najmniej B15.
3. Obie tuleje nalety odchyli¢ 0 ok. 2° na zewnatrz boiska, rozstaw osiowy tulei mierzony
wzdiuz linii srodkowej boiska wynosi 11m. Podczas napinania siatki stupki ulegaja ugieciu
w kierunku boiska, a odchylenie tulei od osi pionowej kompensuje to ugiecie.
4. Stupki mozna instalowa¢ dopiero gdy beton uzyska petng wytrzymatosc (min.7 dni).




INSTRUKCJA OBStUGI i UZYTKOWANIA

Branza: 2. Siatkowka | .0 produies: Stupki do siatkéwki aluminiowe, Pepntme:
Art.nr: 2-30 z naciggiem wewnetrznym \ ?14 |
Uwagi: -

Wewnatrz tulei wspawany jest profil, ktérego
zadaniem jest ustabilizowanie | odpowiednie

PoRDR——

skierowanie slupkéow wzgledem boiska. Dlatego

podczas montazu naleiy zwréci¢ uwage na odpowiednie usytuowanie tulei.
Profil powinien znajdowac si¢ od strony pola gry, réwnolegle z linig srodkowa

boiska.

Il Etap montai stupkéw

1.

Stupki nalezy wsungé¢ do tulei w taki sposéb aby
mechanizm naciggowy (Rys. A,B,C) oraz listwe z hakami
(Rys.D) skierowane byl do érodka boiska.

. Rozwieszenie siatki do siatkowki. Linke stalowa siatki z

jednej strony mocujemy do haka a z drugiej zahaczamy o
linke mechanizmu, ktéra zakonczona jest kauszg. Linka
ta poprowadzona jest przez gorna rolke naciggu, jej
maksymalna diugosci po rozwinieciu wynosi ok 30cm.
Siatke naciggamy za pomocq skladanej korbki (Rys.B),
chowanej do slupka, na stale potgcione] 1
mechanizmem. Linki stabilizujagce siatke nalezy
przywigzac do hakow dolnych.

Wysokos¢ siatki mozemy regulowaé plynnie, obniiajac
naciag i listwy na zadany wymiar. Naciag i listwy luzujemy
poprzez podniesieni diwigni mimosrodowego
mechanizmu blokujacego (rys.C) do pozycji poziomej

- wzgledem podioza. UWAGA mechanizm moze gwaltownie

opasc dlatego nalety go asekurowac.

. Przyklei¢ naklejke z miarky wysokodci na stupki w taki

sposéb aby wysokod¢ poloienia siatki zgadzata sie ze
wskazaniem miarki. Przed przyklejeniem naklejki na stupek
nalezy rozciggngac siatke i zmierzy¢ jej wysokoséc wagledem
podtoza w potowie dtugosci czyli miejscu gdzie siatka jest
najbardzie] ugigta. Naklejke umiejscawiamy tak aby
aktualna wysokos$¢ siatki pokrywala sie gérng krawedzia
naciggu.

UWAGA!

s w

. Stupki do siatkdwki sg przeznaczone wyltgcznie do gry w

siatkowke lub do innych gier wymienionych przez
producenta i nie mogg by¢ uzywane do innych celéw.
Przed rozpoczeciem uzytkowania stupkéw naleiy
sprawdzi¢ wszystkie mocowania poszczegdinych
elementow.

Wspinanie sie na siatke jest zabronione.

Po zdemontowaniu slupkdw naleiy je oczyscié. Wydzial

Stupki przechowywad w czystym, suchym pomieszczeniu.

STAROSTWO POWIATOW

Ly

iy

R ———
P Sy L 1

PP
o Lk

PRI 0 ot e A inioin iak T i A0 vbia

N——
L

-

|

Rys.A Rys.B Rys.C
§ i
§ i
__E_ i
N
-9 3}

w Jgdrzejowie
Budownictwa 1 Architekiun




INSTRUKCJA OBStUGI i UZYTKOWANIA

Branza: 2. Slatkéwka | ,.us produiiu: Stupki do siatkéwki aluminiowe, 5‘*""";’“‘-4 ]
Art.nr: 2-30 z naciagiem wewnetrznym /4
Boisko do siatkowki

3000 { 9000 | 3000 !
15000 0 POWIATOWEL
Wymiary podano w mm, szerokoé¢ linii - 50mm. Sugerowany kolor linii to 1bhysTAR03?:d rzejowie

il Kty n

L4




PILKOCHWYT SYSTEMOWY PRZEZNACZONY NA BOISKO
PRZESLO ZEWNETRZNE

_250-350 cm

$1 st L

T Tmzf_&;—uf S1
| } /|

i ‘ /i

| | &

i — rae

|

!

~ 300-600 cm
e N

— sPP
i /
i S
'; / ; |
i/ g 2000
g | |
. ! F -J-QQ‘ 4 F

’ },__ZJ_.S::}JE).Cm S i

25-35 25-35

Siatka na ogrodzenie pitkarskie; 8x8 cm grubos¢ 5 mm
Siatka na ogrodzenie wielofunkcyjne; 4.5x4,5 cm grubosc¢ 5 mm
STAROSTWO POWIATOW™

w Jedrzejowie
Wydzial Budownictwa | Arrhielh”



(5‘

PILKOCHWYT SYSTEMOWY PRZEZNACZONY NA BOISKO
PRZESLO POSREDNIE (WEWNETRZNE)

400-500cm
Z L2 Z
I !
b, |
: |
?
& 1l 4 sPP
{ |
| | £0.00 |
g i |
A l ‘F ,]_,QQ ; F
Yo _365-465 St
25-35 25-35

Siatka na ogrodzenie pitkarskie; 8x8 cm grubos¢ 5 mm

Siatka na ogrodzenie wielofunkcyjne; 4.5x4,5 cm grubos¢ 5 mm

STAROSTWO POWIATOW™
w Jedﬂeiow;‘:&_

WW‘

n



